

市民反映章子湖“怪事”：

桥断无人维修 钓鱼却有人收费

■本报记者 田永刚 文/图

5月5日,银川市民苏先生向新消息报新闻热线0951-6024110反映,银川市兴庆区大新镇的章子湖公园景观木桥坏了很久都没人维修,而且最近公园里多了很多钓鱼的人,公园管理人员还向这些人收费。“是谁在这里收费?为什么突然允许钓鱼?会不会影响公园的生态环境?”记者前往章子湖公园一探究竟。

当日11时许,记者来到章子湖公园西门入口处,远远就看到公园中心小岛上有很多人正在钓鱼,公园入口处保安室的工作人员表示,这里允许市民进去钓鱼,收费标准是50元(7时至17时)。“我们有电动三轮车可以将人和钓鱼装备运送到公园中心小岛处。”该工作人员说。记者随后用手机扫了扫挂在保安室门把手上的一个收费二维码,显示收款方为个人。当记者询问管理方有没有相关部门授权允许钓鱼的授权书或者合同,工作人员指着贴在墙上的通讯录让记者与一名陈姓负责人联系。

“章子湖今年因未得到水源补充,最近湖水蒸发水面下降很多芦苇根部都露出水面了。”记者拨通了这位陈姓负责人的电话,对方称,“公园的管理方宁夏兴辰产业发展有限公司最近往湖里投放了一些鲤鱼和草鱼,主要是为了清洁水域保证湖水干净不会成为死水,近日因为水量减少鱼儿拥挤,又不能大面积捕捞鱼,为了不让鱼儿因为缺氧大面积死去,就想出了允许市民进入园区垂钓的方法来减少鱼的数量。”

随后,记者又沿着章子湖畔的小路一路往北走,发现湖水西北处有一个凉亭用铁皮围了起来,墙上贴着告示,上面写着:“危险!亭子将要倒塌请勿靠近”。而在章子湖北侧蝗虫庙处,一处景观木桥已经断裂,断桥距离岸边大约3米的地方没有桥板,只露出几个深入水中的石头墩子。该陈姓负责人表示,他们已经向相关部门申请资金来修复。

对此,银川市兴庆区自然资源管理局办公室主任马建华告诉记者,景观木桥断裂的原因是冬天湖面结冰热胀冷缩造成的,已经向相关部门作了汇报和申请,等资金批复下来就可以修复。至于市民进入公园钓鱼这件事他们并不了解。“我们允许企业在湖水中放鱼,主要投放鲤鱼和草鱼,是为了清理湖水中的杂草改善水域生态环境,但是签订的合同中没有约定是否允许市民进入公园钓鱼。”



↑断裂的景观木桥。



←市民正在湖边钓鱼。

新闻 110
0951-6024110

兰州地方志专家赴银收集资料 民警帮忙找到剧作家李干丞亲属

本报讯 (记者 吴彩华)5月8日一大早,兰州市地方志编纂委员会办公室的高主任再次来到银川市公安局兴庆区分局玉皇阁北街派出所值班大厅,紧紧握住辅警罗鹏的手感谢道:“感谢玉皇阁北街派出所的帮助,帮我们解决了难题,这面锦旗你们一定要收下!”这是怎么回事呢?

原来,5月7日14时许,高主任来到玉皇阁北街派出所值班大厅,拿出自己的证件和兰州市地方志编纂委员会办公室出具的介绍信,请求民警帮忙寻找秦腔剧作家李干丞在银川的亲属。

“秦腔剧作家李干丞写过很多著名的剧作品,我们想把这些优秀的剧作品收集起来写入书籍被后人铭记,并通过他的家人,了解一些李老当初生活和创作的痕迹。但我也不清楚其住在银川的亲属地址和电话,只

知道两个名字,请警察同志帮帮我!”高主任向值班民警马浩楠解释道。

根据高主任提供的“李银某”“李维某”两个名字,马浩楠和同事罗鹏通过公安系统很快查询到了相关信息。

“我也不了解相关的情况。”当民警联系到李维某时,其婉拒了高主任的请求。几番周折,民警最终联系到了李干丞的儿子李银某,并解释了相关事由,并得到了他的同意。

“事不宜迟,立即出发!”马浩楠带领辅警罗鹏和高主任立即驱车赶往李银某家中。向李银某说明来意后,高主任拿出万字纸张仔细地向其和家属讲述李老的作品以及历史故事,家属们不禁潸然泪下。李银某已经94岁高龄,得知父亲几十万字的作品能够传世,内心十分感动也很欣慰。

3岁萌娃与家人走散 幸好遇到了民警

本报讯 (记者 张艳丽)5月7日,永宁闽宁派出所值班民警在街面巡逻时,遇到一名与家长失散的3岁小女孩。经过线上和线下联动寻找,终于帮小女孩找到了家人。

5月7日恰逢闽宁镇集市,闽宁派出所值班人员在街面巡逻时发现,人群中有一个小女孩沿着街道漫无目的地行走,疑似与家人走散。为避免发生意外,民警赶紧上前询问:“小朋友,告诉警察叔叔你叫什么名字呀?你爸爸妈妈叫什么?你住在哪里呀?”由于小女孩年纪太小,无法说清家人的名字和联系方式,民警只能将其暂时带回派出所休息。

随后,民警一边告知各社区民警将小女孩的照片转发到各村组微信群,以便小女孩的家长看到后及时将其接回,另一边叮嘱值班人员注意报警情况,如有报小孩走失的警情及时通告,同时安排其他所内值班人员照顾孩子。幸运的是,半小时后,小女孩的爸爸赶到派出所,看到安然无恙的孩子后不停地向民警道谢。